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I N F O R M A T I O N   F Ü R   D I E   P R E S S E
TS-Aluminium-Profilsysteme GmbH & Co. KG / Großefehn:

Montageseminare für mehr Praxiswissen 
Großefehn – 27. März 2015. TS Aluminium hat in den ersten Monaten des Jahres wieder eine Reihe von Seminaren angeboten, die sich speziell an Monteure richten. Auf den Tagesveranstaltungen wurden sowohl theoretische wie auch praktische Grundlagen vermittelt, die für einen erfolgreichen Abschluss einer Montage erforderlich sind. Erstmals wurden in diesem Jahr unterschiedliche Seminare für den Bereich „Wintergarten“ sowie für den Bereich „Terrassendach“ angeboten.
Anfangs ging es jeweils um „theoretische Grundlagen“. Angeschnitten wurden für den Bereich Wintergaren die Themen „Statik“, „Kondensat, Lüftung und Heizung“ sowie die Diskussion typischer Fehler bei der Montage. 

Im Bereich Terrassendach hingegen ging es um den „Monteur als Visitenkarte der Firma“, Grundsätzliches zum Aufmaß sowie um statische Fragen.

Im Anschluss daran wurden für beide Bereiche „Grundlagen der Dübelbefestigung“ und „Bauanschlüsse“ in den Blick genommen.

Der abschließende Block beschäftigte sich ausschließlich mit praktischen Demonstrationen, die vor Ort in der Montagehalle durchgeführt werden. Verschiedene Bausituationen, korrekte Anschlüsse, eine fachmännische Versiegelung etc. wurden an aufgebauten Mustern gezeigt und zusammen mit den Seminarteilnehmern auch praktisch eingeübt.
Die Seminare werden von vielen Kunden und Verarbeitern von TS Aluminium gern angenommen, um sich optimal auf die Herausforderungen der neuen Saison vorzubereiten. Dabei bekommen nicht nur „Newcomer“ wertvolle Informationen. Auch „alte Hasen“ schätzen die fachliche Diskussion und profitieren von zahlreichen Tipps und Hinweisen der Spezialisten aus Großefehn.
Weitere Informationen:

TS Aluminium Profilsysteme GmbH & Co. KG

Industriestraße 18
D-26629 Großefehn

Tel. 04943-9191-800
Fax 04943-9191-700
E-Mail: info@ts-alu.de

Internet: www.ts-alu.de
Anlagen: 2 Abbildungen 

Bei Rückfragen oder weiteren Materialwünschen wenden Sie sich bitte an:

Arndt Mediendienste

Dr. Uwe Arndt

Adelungstraße 32
64283 Darmstadt
Tel. 06151/62 777 10
Fax 06151/62 777 52
E-Mail: u.arndt@a-md.de
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Wintergartenbau ist eine komplexe Bauaufgabe. Die Montageschulungen von TS Aluminium im Frühjahr 2015 vermittelten wichtiges Basiswissen für die Praxis.
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Mit Theorie allein ist es nicht getan. Die Montageschulungen von TS Aluminium vermitteln Praxiswissen anhand konkreter Bausituationen, die zusammen mit den Schulungsteilnehmern eingeübt werden.
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